



Руководитель территориального отдела принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов



Руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Александр Ушаков принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Бобровского района, прошедшем под председательством и.о. прокурора района.

На заседании обсуждались вопросы состояния законности при расследовании уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности.

По итогам координационного совещания выработаны дополнительные меры, направленные на повышение эффективности работы в данном направлении деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

02 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1843181>